CI3111 Mecanica Estructural
Semestre 2022-2
Quiz1
Temas: Sistemas de fuerzas equivalentes y solucion de enrejados
Tiempo: 80 minutos

Problema 1. Una losa de hormigdn armado soporta seis (6) cargas verticales como se muestra en
la Fig. 1. Determinar las coordenadas x e y del punto sobre la losa sobre el cual la resultante R de

las fuerzas aplicadas pasa.

Distancias en metros [m]

Figura 1- Losa ante cargas verticales

Problema 2: Se disefia una estructura para trasmitir una carga inclinada de 10 kN y carga vertical de
16 kN. Se decide que esta estructura sea un enrejado compuesto por 7 bielas (Figura 2) en que
forman solo triangulos isésceles. El apoyo A es fijo y el apoyo D es Deslizante. Para efectos de disefio
de la estructura, se necesita saber las fuerzas que transmiten las bielas indicando si éstas estan de

traccidn o compresién.
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Figura 2- Enrejado plano



Problema 1. Una losa de hormigén armado soporta seis (6) cargas verticales como se muestra en

la Fig. 1. Determinar las coordenadas x e y del punto sobre la losa sobre el cual la resultante R de
las fuerzas aplicadas pasa.

Distancias en metros [m]

Figura 1- Losa ante cargas verticales

Thirmdb L\‘l Lo.m an ,GL(MTL& @ Fuerzo entes al plma

0, FUu-;o\ sole & pLMo

Z 22 Z’a

4o

- —

] L veslheke R eohs s
éb__y"___lfg____ ) F@r lo. sumotorio. de oo
2,6 (/U\J ’-"U!rEJJ

.9

@6(0

~c---&
-~
~
&

=49 +d5L+3+%+4 -4 — R= 184k

LUG&’O U U]ofw\oc'aﬁ tﬁo? éw)o por é?u{Li,Orr'o c)e Pmmamlo
. hn,om(m‘l‘o X

K Yo

¢ mominto v

= 22(z41%6) + (24 +26+ 1,8) + 96(24+26+28)~ 64(24)
Yo = 650m

Ry %o = H8(z+ %2+ 28) - 64(3,24 2.8) + 52 (2,8) + 56(2+324 28)
Xo = ¢, A2 m



6@0’}\[ ‘}T N

Problema 2: Se disefia una estructura para trasmitir una carga inclinada de 10 kN y carga vertical de
16 kN. Se decide que esta estructura sea un enrejado compuesto por 7 bielas (Figura 2) en que
forman solo tridngulos isésceles. El apoyo A es fijo y el apoyo D es Deslizante. Para efectos de disefio
de la estructura, se necesita saber las fuerzas que transmiten las bielas indicando si éstas estan de

traccién o compresion.

Figura 2- Enrejado plano
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